

# 纳溪区:引入“收衣平台”让旧衣服获新生

**本报讯** “你是友谊路社区的小屁吗?我家里有几口袋废旧衣物,你们好久过来……”近日,泸州市纳溪区安富街道友谊路社区党员志愿者屈桂平接到电话后,立即和队友赶往新乐镇村段礼莲家里。

段礼莲家属于城郊区,离纳溪城区有3000米远,由于老公和子女都在成都上班,平时就她一个人在家。眼看天气渐渐热起来了,她望着家里的旧衣服却发愁了,她简单清理一下,就有三四口袋,加上自己又摔伤了胳膊,要处理掉这些旧衣服就更麻烦了。

“如果把旧衣服扔在山坡上,遍地都是,极不卫生;如果采用焚烧的方式,又臭又不环保。”段礼莲告诉笔者,“前几天,在纳溪区政府门口看见正在宣传旧衣服回收利用,我就记下了他们的电话,没想到一通电话,他们就到我家里来回收旧衣服了,这可解决了我的大问题,家里的衣服再也不用一袋一袋地拿出去扔或烧掉了。”

据了解,自今年3月起,安富街道友谊路社区与四川某环保公司合作,引进了收衣平台。居民将旧衣

整理后,通过微信公众号在线预约,就有社区工作人员、党员志愿者上门计重回收。居民通过平台可获取相应的“环保豆”,换取生活用品、电话充值卡和餐饮消费券等。

废旧衣物回收后将用于碳纤维复合材料、社区精准救助、环保再生利用,实现旧衣废纺“零抛弃、无害化、高值化”,让旧衣获得新生,达到环保的目的。该社区通过“回收+分拣+分级利用+环保”的工作模式,将一部分废旧衣物经处理后送给了辖区残障、低保、孤寡等困难群众。

“你今天的旧衣物重量是35公斤,可以兑换140颗‘环保豆’,可在平台上兑换香皂、洗衣液、大豆油等生活用品。”社区工作人员周春萍一边记录一边告诉段礼莲。

“以前不知道有收衣平台,家里旧衣服处理起来很麻烦,现在通过电话、微信预约上门回收服务,同时还可以给我带来小实惠,真是非常惊喜。”段礼莲高兴地说。

据统计,截至目前,友谊路社区的收衣平台已回收废旧衣物10余吨。

(肖光荣 本报通讯员 金其云)



## 干部助灾民生产自救

近日,南充阆中市凉水镇崇山观村遭遇暴雨袭击,部分村民种植的玉米出现倒伏情况。事发后,该村干部和党员志愿者第一时间前往受灾农户家中做好灾情统计,引导受灾农户进行自救,并帮扶受灾农户,为村民挽回了经济损失。图为该村党员志愿者为受灾农户扶正玉米。

(张晓东 摄影报道)

### 东坡区

#### 科技局开展高新企业认定培训会

**本报讯** 为推进高新技术企业快速发展,提高企业管理水平,帮助企业做好认定申报工作,近日,眉山市东坡区科技局组织开展了2018年度国家高新技术企业认定培训会议,辖区内近30家企业的负责人及财务人员参加。

培训会上,专家从高新技术企业认定形势、认定基础知识、认定实务操作、认定事后监管、认定注意事项以及如何用高新技术企业理念培育企业6个方面进行了讲解。

经过培训,与会人员全面了解了高新技术企业发展的相关优惠奖励政策,掌握了高新技术企业认定的关键指标和重要内容,进一步增强了企业的管理水平。

(喻舒倩 本报记者 苏文保)

#### 部署第二次全国污染源普查工作

**本报讯** 近日,东坡区召开了第二次全国污染源普查工作动员会,对全区第二次全国污染源普查工作进行安排部署。

会议要求,各相关单位要提高认识,明确污染源普查的目标任务;加强宣传,制定宣传方案,营造浓厚的普查氛围;认真研究部署、明确专人负责,确保污染源普查工作高质量完成。

(刘继忠 本报记者 苏文保)

### 前锋区

#### 群工局抓实党风廉政建设

**本报讯** “陈局长,我单位财务工作在本次检查中存在部分发票报销手续不全、消费列支科目错误、报销凭证逻辑关系不一致等问题,需要督促财务人员和有关人员进一步完善资料、整改问题。”这是广安市前锋区群工局纪检组坚守“责任担当”,敢于向一把手“摆问题、提建议、促规范”,促进“两个责任”落地落实的工作缩影。

据了解,今年以来,为扎实开

(吴林丽)

#### 奎阁街道举办入党积极分子培训班

**本报讯** 为进一步提高入党积极分子的政治理论水平和基本素养,日前,广安市前锋区奎阁街道举办了2018年入党积极分子培训班,来自辖区各基层党组织的18名入党积极分子参加了培训。

培训班要求,入党积极分子一是

(伍春燕)

### 仁寿县

#### 供电公司打好迎峰度夏攻坚战

**本报讯** 夏季来临,为提高员工应对突发事件的应急处置能力和团结协作能力,国网仁寿县供电公司以“六查六防”安全生产专项活动为契机,结合农电实际,有序开展迎峰度夏应急抢险和防汛演练。

(王冰如 本报记者 苏文保)

此次演练模拟了大风、雷雨和山体滑坡等自然灾害造成10千伏线路跳闸和倒杆、断线以及配电房着火、低压配电线路倒杆、断线等险情。该公司及时组织员工对突发险情进行应急抢险演练。

(王冰如 本报记者 苏文保)

“你今天的旧衣物重量是35公斤,可以兑换140颗‘环保豆’,可在平台上兑换香皂、洗衣液、大豆油等生活用品。”社区工作人员周春萍一边记录一边告诉段礼莲。

“以前不知道有收衣平台,家里旧衣服处理起来很麻烦,现在通过电话、微信预约上门回收服务,同时还可以给我带来小实惠,真是非常惊喜。”段礼莲高兴地说。

据统计,截至目前,友谊路社区的收衣平台已回收废旧衣物10余吨。

(肖光荣 本报通讯员 金其云)

## 乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

XIANG ZHEN DONG TAI

### 通滩镇

#### 家风馆正式开馆“迎客”

**本报讯** 为充分挖掘当地家规,传承优秀家风家训,日前,泸州市江阳区通滩镇家风馆正式开馆“迎客”。开馆首日,吸引了100余名干部群众进馆参观,学习孝廉文化。

据悉,通滩镇家风馆分为“家风墙”和“通贤阁家风陈列馆”两部分。“家风墙”主要以忠、孝、仁、义、礼、智、信为主题,展示古往今来的家风故事,并以此为主题展示通滩镇农村的好家风、好家训、

(胡瑞婷 本报通讯员 周超文)

### 石板凳镇

#### 集中培训宣传信息员

**本报讯** “新闻具有真实性、新鲜性、倾向性、选择性……”5月23日,成都市高新区石板凳镇举行新闻及工作信息写作、摄影、网络舆情应对与处置能力培训会,集中对镇、村(社区)宣传信息员进行了系统检测。

培训会分别就“如何运用标题、导语增强新闻及工作信息的吸引力、如何采写好新闻及工作信息

(胡智 本报记者 张跃明)

### 东榆镇

#### 送法治进乡村

**本报讯** 近日,由巴中市政务服务和公共资源交易服务中心、巴中市政务服务管理办公室及东榆镇司法所共同组织的“法治进乡村·脱贫暖人心”文艺汇演在东榆镇五星村举行。

本次汇演形式多样、内容丰富,涵盖歌舞、小品、相声等11个节目。其中小品《打麻将》《变脸女婿》、即兴演讲《家风》等富有法治

文化色彩的节目,把整场演出推向高潮。同时,演出过程中还对科技示范户、“五星级”农户进行了现场表彰,旨在以树典型、立标杆的方式,进一步加强群众崇廉尚德、遵纪守法的法治观念。

活动现场还设立了法律咨询台,由工作人员现场为群众普及法律知识,并向群众发放法律读本200余册。(何泽鸿 何文钦)

### 顾县镇

#### 党建引领中药材产业发展

**本报讯** 为促进党建与中药材产业发展、脱贫攻坚工作的深度融合,日前,广安市岳池县顾县镇党委立足镇情村情,坚持“党建引领中药材产业发展,助推精准扶贫”的工作思路,积极探索精准扶贫与基层党建的结合点,引导各村因地制宜,调整产业结构,大力发展中药材产业。

一是利用“优质药材示范带党总支+党员”模式。以9个村党支部为单位,通过集中宣讲、党课辅导、开展培训等方式,教育引

导党员群众做好脱贫攻坚各项工作。二是利用“党员+贫困户”模式,帮助贫困户发展以万寿菊、核桃、佛手、芍药、白芷、黄芪等为主的中药材产业。三是开展技术培训,提供市场信息,拓宽致富渠道,做好帮扶指导,协调推进产业增收。四是市场需求为导向,做大做强优中药材产业,确保贫困群众增收致富。五是加强对产业扶贫的政策宣传,坚持党建引领中药材产业发展,助推精准扶贫。

(王勇)

### 思蒙镇

#### “三招”治理河流污染问题

**本报讯** “清除了思蒙河多年积存的淤泥、垃圾,水清、岸绿的美景一下就呈现在眼前了。”日前,眉山市东坡区思蒙镇负责人欣慰地说,思蒙河的生态面貌得以改善,主要得益于“三招”。

第一招,抓整治防“反弹”。该镇全力开展“清河、护岸、净水、保水”四大行动,从巩固和建立长效机制为抓手,建立镇、村干部目标考核标准,落实巡河员62名、河道保洁员28名,分河段包干负责,确保整治不“反弹”。

第二招,规范畜禽养殖。该镇结合养殖污染治理,开展种养循环

达标场创建活动,对全镇305户畜禽养殖场(户)实行一户一册,指导287户畜禽养殖户完善雨污分离、干湿分离和粪污无害化处理设施。截至目前,该镇已成功创建乡级验收养殖场177家,区级验收规模养殖场12户。

第三招,破解企业污染排放难题。排查“散乱污”企业,依法取缔9家“散乱污”企业;对于环境污染可控企业,引导其停产整顿、安装环保设施、完善环保手续,使之走上绿色健康发展正轨。

(本报记者 苏文保)

## 注销公告

成都千荣企业管理咨询合伙企业(有限合伙)

(统一社会信用代码:91510100052538450)经全体合伙人会议于2018年5月22日决议:拟向公司登记机关申请注销登记。请本公司债权债务人自接到本公司通知之日起30日内,未接到本公司通知的债权债务人自本公告见报之日起45日内向公司申报相关债权债务事宜。逾期按相关规定处理,特此公告。

联系人:黄生 联系电话:13980020310

四川邦正生物科技有限公司

成都千荣企业管理咨询合伙企业(有限合伙)

## 富士施乐召开2018数码多功能机及纸张渠道大会暨新品发布会

近日,富士施乐召开“2018数码多功能机及纸张渠道大会暨新品发布会”。会上发布了“中国定制”系列入门级A3数码多功能新品和智能物联网云服务平台“云掌柜”。大会主题为“花

满圆”,寓意富士施乐在渠道业绩持续增长并多年保持A3数码复合机市场份额第一,并将帮助渠道伙伴通过改变工作和经营方式提升盈利能力,实现可持续性发展。